Ata da terceira reunião ordinária da terceira sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada aos sete dias do mês de março de mil novecentos  e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente; Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença o numero regimental no plenário, O Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente leitura de Correspondências Recebidas Diversas: Ofícios de N° 024,025,029,030,033 e 034/91 do Executivo Municipal encaminhando a esta Casa resposta a requerimento N° 004/91 do edil Geraldo Dias Seixas, resposta a requerimento apresentado pelo edil Carlos Vicente, resposta a pedido de informação do edil Carlos Vicente, resposta a pedido de informação do edil Sebastião Miguel, informa sobre questão jurídica e presta informação. Apresentação do requerimento 005/91 de autoria do Vereador Valtensir Soares de Carvalho solicitando do Executivo Municipal que seja posto em pratica conforme legislação em vigor, os melhoramentos sobre a construção de passeios e fechamento de terrenos baldios, existentes no perímetro Urbano, principalmente aqueles terrenos beneficiados com calçamento água, rede de esgotos e iluminação publica. Ordem do Dia: Requerimento 005/91, que após discussão foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre: O Sr. Senhor Presidente Darci Itaboraí e os Vereadores Carlos Vicente, Valtensir Soares de Carvalho e Pedro Augusto Rodrigues parabenizaram o Vereador Geraldo Dias Seixas pela passagem do seu aniversario transcorrido no dia dois do corrente mês. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia doze de março próximo. Do que para constar lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
